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RESOLUCIÓN N° 1928

Deja sin efecto los Requisitos Específicos de Origen que exigen el pago del Arancel Externo Común


LA SECRETARÍA GENERAL DE LA COMUNIDAD ANDINA;

	VISTOS: Los Artículos 101, 102 y 103 del Acuerdo de Cartagena, las Decisiones 416, 417 y 805 de la Comisión de la Comunidad Andina, las Resoluciones 199, 306, 307, 327, 342, 349, 436 de la Junta del Acuerdo de Cartagena y la Resolución 487 de la Secretaría General;

	CONSIDERANDO: Que mediante las Resoluciones 199, 306, 307, 327, 342, 349, 436 de la Junta del Acuerdo de Cartagena y la Resolución 487 de la Secretaría General se exige el pago de un arancel externo común (Arancel Externo Mínimo Común – AEMC o Arancel Externo Común - AEC) a materiales provenientes de terceros países, como requisito específico o como regla alternativa para el cumplimiento del origen de la mercancía;

	Que la Resolución 306 de la Junta del Acuerdo de Cartagena fue modificada en su integridad por la Resolución 487 de la Secretaría General;  

	Que la Resolución 73 de la Junta del Acuerdo de Cartagena fue derogada por la Resolución 246 cuyo contenido fue incorporado en la Resolución 307, entendiéndose que la Resolución 246 quedó sin efecto; la Resolución 307 además volvió a ratificar la derogatoria de la Resolución 73;

	Que la Comisión de la Comunidad Andina mediante la Decisión 805 del 28 de abril de 2015 dejó sin efecto las Decisiones 370, 465 y 535 y aquellas que las sustituyan, modifiquen o complementen sobre el Arancel Externo Común;

	Que la ausencia de niveles arancelarios externos comunes determinó que el cumplimiento de aquellos requisitos específicos que vincularon la calificación de origen de ciertas mercancías al pago del AEC o AEMC correspondiente a materiales importados de terceros países, se tornara de imposible cumplimiento haciéndolos, por lo tanto, inexigibles;

	Que en el Periodo 118 de Sesiones Ordinarias de la Comisión éste órgano comunitario solicitó a la Secretaría General convocar a las Autoridades Gubernamentales Ad Hoc Competentes en Materia de Origen para revisar este asunto; 

	Que como resultado de la revisión, los Países Miembros acordaron, para mayor certeza y claridad, la expresa derogatoria de las Resoluciones que contuvieran Requisitos Específicos de Origen consistentes en el pago del Arancel Externo Común;






RESUELVE:

Artículo 1.- Dejar sin efecto las Resoluciones 199, 306, 307, 327, 342, 349, 436 de la Junta del Acuerdo de Cartagena y la Resolución 487 de la Secretaría General. 

Artículo 2.- Las mercancías incluidas en las Resoluciones detalladas en el Artículo 1 de la presente Resolución, deberán cumplir las normas para la calificación del origen establecidas en el artículo 2 de la Decisión 416 y demás disposiciones aplicables de la mencionada Decisión.

Conforme a lo dispuesto en el Artículo 17 de la Decisión 425, comuníquese a los Países Miembros la presente Resolución, la cual entrará en vigencia a partir de su fecha de publicación en la Gaceta Oficial del Acuerdo de Cartagena.

Dada en la ciudad de Lima, Perú, a los veintinueve días del mes de mayo del año dos mil diecisiete.






Walker San Miguel Rodríguez
Secretario General

















image1.tiff
COMUNIDAD
ANDINA

SECRETARIA GENERAL




